	За индивидуальные достижения поступающему в АлтГТУ им.И.И. Ползунова могут быть начислены дополнительные 10 баллов

По сообщению пресс-службы вуза, в этом году при поступлении в Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова обладателям аттестата с отличием или диплома с отличием о среднем профессиональном образовании дополнительно начисляется по 10 баллов соответственно.

При наличии золотого значка ГТО к баллам ЕГЭ суммируется еще 3 балла. За успехи в волонтерской деятельности поступающий может получить 2 балла. За достижения в области спорта также могут быть начислены баллы – мастерам спорта – 9 баллов, кандидатам в мастера спорта – 7 баллов и обладателям первого спортивного разряда – 5 баллов.

Как отмечают в приемной комиссии Алтайского технического университета, также при начислении баллов за индивидуальные достижения учитывается участие в ряде научных конкурсов, с перечнем которых можно ознакомиться в правилах приема АлтГТУ на сайте www.altstu.ru/Abitur. Максимально поступающему в сумме за все его индивидуальные достижения может быть начислено не более 10 дополнительных баллов.

 

 




С уважением,
Мартыненко В.B.
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